ВНИМАНИЕ!

Информационно-аналитическим центром МЧС России в рамках выполнения государственного задания осуществлена доработка приложения для мобильных устройств «МЧС России» (далее — Приложение). По результатам доработки добавлена функция быстрого вызова экстренных оперативных служб, а также возможность получения пользователями приложения рush-сообщений с экстренной информацией от государственных органов единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Приложение успешно функционирует на мобильных устройствах под управлением операционных систем на базе IOS и Android и доступно в магазинах приложений App Store, Google Play и Rustore.

Приложение МЧС России помогает сориентироваться и мгновенно найти информацию о действиях в случае ЧС, а также формировать культуру безопасного поведения в обществе.